

## Základní údaje o studentovi

Fakulta: Fakulta architektury

Obor studia: Architektura a urbanismus

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: Magisterské

## Zahraniční škola

Země: Jižní Korea

Název zahraniční školy: Konkuk University

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: College of Architecture

Jméno koordinátora zahraniční školy: Seokje HYUN

E-mail koordinátora zahraniční školy: ku\_exchange@konkuk.ac.kr

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: <https://english.kku.ac.kr/>

## Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: ZS 2023/24

Začátek pobytu: 28.8.2023

Konec pobytu: 16.12.2023

Délka pobytu v měsících: 3,5

## Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?: <https://studujvesvete.cvut.cz/>  
Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole(uveďte odkaz na web)? : Na stránkách školy je seznam předmětů z probíhajícího semestru, nejaktuálnější seznam jsme dostali na 'orientation day' (tj. týden před začátkem školního roku).

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?: Nic jiného krom požadovaných dokumentů.

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?: Před výjezdem jsem řešila vše přes koordinátory.

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?: Předměty byly hybridní - korejština, angličtina, ale znalost korejštiny není podmínkou.

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?: Srovnávací arch.

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT? : Finanční dohoda a pojištění v cizině.

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup): Ano. Na korejské ambasádě jsem podala žádost o vízum (mají na to formulář), Certificate of admission, místo pobytu a kopii letenek. Nechali si tam můj pas a za 2 týdny už vše bylo vyřízené.

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). : ISIC cestovní pojištění od UNIQA. Pojištění stálo 3900Kč. Byla jsem pojištěná na ty nejzákladnější věci (to po nás požaduje škola, abychom dostali finanční smlouvu). Ale cena pojištění nebyla dostačující a musila jsem dopláct pojištění v Koreji. Nově tam májí zákon, že každý musí platit zdravotní pojištění (jsou tam i výjimky), pokud má ARC (alien registration card) a ARC musí mít každý, kdo se tam zdržuje déle než 3 měsíce.

Potřeboval/a jste nějaké očkování? : Ne

## Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.: Když se koupí letenky o půl roku dopředu, tak vyjdou letenky daleko levněji.

Procedura na hranicích - co mít u sebe?: Pas a vízum

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.: Z letiště jedou speciální autobusy, které zastavují v centru nebo navazují na metro.

## Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán?: Ano

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.): Před oficiální zápisem předmětu jsou ještě dva termíny, kdy si můžeme zapsat předměty. Pokud se kapacita zaplní v těchto termínech, tak se předmět uvolňuje a můžeme si ho až zapsat v oficiálním termínu, což je týden před začátkem školy. Pokud kapacita nebude plná, tak se nám automaticky předmět zapíše. V oficiálním termínu klasicky platí, kdo dřív přijde, ten dřív mele. Jinak se dá ještě zažádat o výjimku a profesor může dodatečně přidat studenta po dohodě. Spoustu předmětů je omezeno pouze na obor, ale vyučující může udělat výjimku.

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? : Urban design, Design studio s profery Yim a Yun.

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?: Ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.: Způsob výuky je velmi podobný, jak u nás na škole. Jediný rozdíl je povinná docházka, domácí úkoly a forma zkoušek. Měli jsme midterms a finals. Kritiky jsme měli 2x za semestr (midterm a final).

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?: Těžké porovnat. Zahraniční škola má jiný přístup k architektuře a jelikož předměty byly v angličtině, tak si myslím, že úroveň výuky byla jiná než v korejštině. S kvalitou výuky jsem byla spokojená.

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?): Vyučující vždy poskytl všechny potřebné materiály a přednášky byly nahrané.

Jaká je vybavenost kampusu?: Naše fakulta měla potřebné věci zdarma - tisk na plotr, 3D tiskárna, laser, levnější polyester. Co se týče kampusu tak bylo fitko, nemocnice, večerky otevřené 24/7, tisk, banka, restaurace, kavárny, wifi, atp..

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování?): Wifi byla na celém kampusu. Je dobrý mít vlastní notebook, ale na škole jsou počítačovny. Po celém kampusu jsme měli různě rozmístěné tiskárny. Ve škole byl tisk na plotru zdarma.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?: Na začátku a na konci semestru pořádá škola pár akcí. Potom tam jsou školní festivaly, které se konají 1x za semestr a ještě je možnost se zapsat do různých klubů/spolků.

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?: Je tam možnost, ale já jsem se nezapisovala nikam.

## Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? : Na koleji

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. : Skoro 8000

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu) : Bydlení na koleji byla nejlevnější možnost a zároveň kolej byla hned na kampusu. Pro výměnné studenty není možnost bydlet sám v pokoji, ale v přihlášce je možnost napsat požadavky. Koleje mají večerku - tuším od 1 rádo do 5(?). Nebyl to zákaz vycházení ven, jen za to byly trestné body. Pokoj má skříň, dvě postele, dva pracovní stoly, vlastní koupelnu, klimatizaci a podlahové vytápění. Koleje jsou na kopci, když chytneš dobrý pokoj, tak máš výhled na celý Seoul.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?: Měsíc před příjezdem

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?: Kolej má pouze mikrovlnku, ale hned dole je kantýna a večerka, kde se dá koupit už uvařené jídlo.

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR): Podobné jak v ČR.

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny): Dostupnost MHD je stejně dobrá jako v Praze, ale jelikož Seoul tak velký a roztroušený, tak cesta může být někdy dlouhá až 1h. Cyklotrasy jsou všude.

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu): Alien registration card.

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?: Ano

Pracoval/a jste během studia?: Ne

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?: Nevím

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost): V Seoulu je se dá dělat hodně věcí, záleží jaký má člověk preference. Mají tam spoustu unikátních kaváren, takže doporučuju café hopping, potom tam jsou pop-up obchody, které mají i doprovodný program. Ještě tam jsou unikátní galerie. Já osobně jsem ráda jen tak procházela.

## Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?: Škola a rodiče.

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?: Nepamatuji si.

a) z toho stravování: Nepamatuji si. Jídlo stálo podobně jako v Praze.

b) z toho ubytování: Zhruba 28000 za celý pobyt.

c) z toho na cestování a volný čas: Nepamatuji si.

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %): Moc nepokrylo.

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?: Měsíčně.  
Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty): Kolej požadovala korejský bankovní účet, aby nám tam mohli vrátit zálohu. I tak doporučuji si zřídit bankovní účet, pokud je tam ta možnost. Čas od času mi tam karta nefungovala a nebyla jsem jediná.  
Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?: Ne.

## **Uznání zahraničního studia domácí školou**

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?: 12 tam, v přepočtu to je 23 tady.  
Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? : Všechny.  
Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)?: Ateliér a volitelné předměty  
Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?: Ano  
Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?: Jenom jsem odevzdala Srovnávací arch a Doklad o uznání předmětů.  
Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?: Žádné

## **Hodnocení pobytu, rady a doporučení**

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu: Dobré  
Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu: Dobré

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou: Dobré  
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole): Dobré  
Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?: Anp  
Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?: Zkušenosti, které jen tak nezískám  
Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?: Ne

Odkaz na fotogalerii, blog apod.: